< o < d Y d
(WO RUNAETNE (Walonn dnne 219138 ¥38n NansAn3s (naavl)

Iiﬂﬁﬂuﬂﬁﬂaﬁﬂ Q0 I

dsudasnaagad
annvealanyu
lim fx) =L fdedio lim f0) =L = lim f(x)
X-a Xoa~ X at

v d' d v
ﬂ?TNﬂﬂ!N@QT@QW@ﬂ‘UN

Y
v o

17 a iWluswanaielan Weddu £ fuilsddudeniion il x = aiefladdu £ Tnaauiadd
1. flay mmld

2. lim f(x) vl
X-a

3. f(@ = Jim f(x)

fignaveseyitusvesilandu

1. eyWusvesilendu y = fix) Wouunudie %,y’,%f(x),f’(x)
f(x+h)—f(x)

Tavi Ly = t/(x) = lim -

1 v d {
2. A1UBIOYWUTVYOY fx) NIA x=a Wouunuale /(a)

Tagd (2 = fim [@N-1@
@ o h

gasmMsmeyusvealandy

d

1. &C = 0

Q =
2. OIXx 1

1
3. 4cu c[ﬁ—x - 9 CX c@%f’ c
1

4 —un — nljln_lljj_u = ixn — an_ll%ﬂ_ an—l

dx dx dx X

d _ 1 d
> dx u 2J/u E’cﬁu

/L a0, Ay diff uan e

N
2o
~
c
I+
<
N—r
I
[
~
I+
<



< o < d Y d
(WO RUNAETNE (Walonn dnne 219138 ¥38n NansAn3s (naavl)

Iiﬂﬁﬂﬂﬂ?ﬂ%%]!ﬂﬂ%!ﬂiu

70 L) = uv/ v o v diff vas + M diff v
g dwu _ ov-uv e diff ul - v diff an
©odx ) 2 - :
\'
(@Y

9. (fog)(x) = S-H((x)) = /(g(x)) O-(2(x))

v F%4 4
ﬂ’ﬂ%l“lf‘u"llﬂﬁlﬁ‘lﬂﬂﬂ

1 anuduveudulic w 9a (xy) 1aq Ao % A d—o)l(f(x), /(x)

2. AanuFuveudulfsa g x=a no /(a)

3. wyaduAgsznaduasanudu I aznann 14

anuFuveududuia = anusuveudulag
m. - msy
fa TA4
d2y A [ = o 9 Y
4, Y Ao oas1Mslasundasuesnnurudu 1A
X

d o .:; d
WanvuninnazWlantuan

J v A 1 v o o v
1o dlendwin dei Ly >0 - dududmdn Tdoihyuumauiuuag x

J o 1 v o o Y
2. flsnduaa duh Ly <o - dududmduldviguihuiowou x

v o d

gegadinsuazmgaduiing

1. M f(x)
2. W f(x) =0 udwdmm x Fem x NlAGenA1INga

a g1 A
3. AATICUANINGA

d

Ugenyius

flafdu Fe Wulgoyiusues fx) e LF(x) = f(x)



< o < d Y d
(WO RUNAETNE (Walonn dnne 219138 ¥38n NansAn3s (naavl)

Iiﬂﬁﬂuﬂﬁﬂaﬁﬂ Q0 I

dunnaludnatun

A 3 1 Y]
1. fkdx=kx+c 108 k uaz c (Jumnedd
A 3 1 Y
2. (ki) dx=kff(x)dx 11D k 1JUAINIAT
3. [[f(x) £ g(x)] dx = [f(x) dx + [g(x) dx

1 d 3 ! 2
4. pidx=XTac e nz-1 uag ¢ WuAne?

U o

UNNITaNAUA

b b
1. ch(x) dx =c¢ 1;1 f(x) dx

2. E [f(X) £ g(X)] dx = Ef(x) dx £ i g(x) dx

9 g, b c b
3. ®a<c<b lan [ fogdx = [ fdx + [ f(x)dx

a

4. [f)dx =0

b a
5. £ f(x) dx = —[E f(x) dx

=)

&
U

4
1. Aeenansmnnase (Taamwznswlwa Tuatag ldeezun desinliadeq)
A Ady v ' y Y9y o 3
2. weuavesiiuiidesms 1 Tandlivendesrues TaslilFradauuunwuiiv

AU UAVDULUS
9 ~ YA oaal A 9 9 a A 1 ~
3. g lainamilouny uazldunu deuenAaiiazsi Tagh
) b
MUY x @ A = {f(x)dx
Y b
launu x A= fx)dx

Y

4. Nuisgnnaudulng 2 @du = [ WU -an)



(WD DU A H G cﬁa%maﬁgﬂ@%

d a a2 A ~ d
913138 ¥Ia0 NAaNIANII (‘Wﬂi’)ﬁw)

Iiﬂﬁﬂuﬂﬁﬂaﬁﬂ Q0 I

a:agfong 1800 n@aqaa

' A o O
1. e C fl¥ lim C+—2 H=6
x>0 O Jx+4 -2

4
2. i]\‘]Wi]ﬁilﬂ%’ﬁ]ﬂ’JﬁJ@l@ll‘}Ju

2
N. lim 32— - 22 %20
X—»l _1 X _1

g Lo- Ix-2l

dolaagigndos
1. 0. gn . gn

. QN V. HA

D) D =R)D
» I

2.
3. 0. WA .
4. n. He .
5 4
X 19 x <0

3. muald fix) = 2x-1 1o 0<x<1

A
3x e x=1

Aol lim f(x2) + lim f(1+x) + lim f(1-x) siduwila

X -0 X -1 X -0~

el S
© A N O



(WD DU A H G cﬁa%mzﬁgﬂ@%

d a a2 A ~ d
913138 ¥Ia0 NAaNIANII (‘Wﬂi’)ﬁw)

[ 144 e x<0
x—=5
. 2 ;
4. tmuald flx) = < "2—4" e 0<x<1
X< +5x
X-1 4
LT We x>

Y
o lagn
I oy Jd v 1 4 H
1. £ WludlsnFuaeiiion x = 0 uag x = 1
I~ [y o (BN 4 d'
£ 1duilandulinomioan x = 0 uay x = 1

2

I @ 1 4 H [~ Iy @ T 4
3. £ ifluilendusoion x = o uaziuilendulunoiio
4. £ Juilendulunolom x = o uazduilndunoiio

5.
folasiolilfAeAvos Tim @
1. 2
2. -10
3. 20
4. -40

Iiﬂ!%ﬂﬂﬂ?ﬂ%“lﬂ Q0 I

|
—_

=
N x
i

Il
—

X

W £ uaz ¢ @Wuileddu & gx) = 2x+3, (fog)(x) = 8x2 — 12x +1



< o < d Y d
(WO RUNAETNE (Walonn dnne 219138 ¥38n NansAn3s (naavl)

Iiﬂ!%ﬂﬂﬂ?ﬂ%“lﬂ Q0 I

x 2k 5/1 x<2
6. Mruald fix)=
(/8 - xk+/8 & x>2

. C 2
3 ) a o < J v 1 1
ok ludwaueTadeihd £ duilsddudeiionm x = 2 amawes [ f(x)dx
0

7. W a Wuswouesa
3x-9
J3x-3

ax? - 6a , X<3

. x>3
fmuald fix) =

I

3 J v ' 4 1 ' ]
9 £ uiledFunoiioauuye (—w, «) 1d1 f(a) Naula
1. 2
4

8
10

> B D



(WO RUNAETNE (Walonn dnnas 910138 3280 nansAn3 (ineavl)
15958UN 031 1992 1U5H
° 4 <3| o a
8. Muualyd f(x) = ax2+byx o a taz b Hudwiuesauaz b#0

$ 20y = 1) wédr 2 Gdwila
(9)

9. M P Wuwyuw@ni 3 Fail 1,2,3 Wudaeuvesaums Px) = 0

waz P@) = 5 ud1 P/(1) Tawmduvela

L -2
2. -2
3.5
4. 2

10. 81 f, g uay h aeAndeINy f(1) = g(1) = h(1) = 1 uag
(1) = ¢/(1) = W (1) =2 udrved (fg+h)/(1) wnuvelasne il



< o < d Y d
(WO RUNAETNE (Walonn dnne 219138 ¥38n NansAn3s (naavl)

Iiﬂ!%ﬂﬂﬂ?ﬂ%“lﬂ Q0 I

[ 2 [l
1. iduasegdaanminnududuiavoudulae y = 2x3—% 98 x = 1

aoduasaludolade il
1. 13x-2y-11=0
2. 13x+2y-15=0
3. 2x-13y+11 =0

4. 2x+13y—-15=0

12, Wuduimdulfe y = ax+bx? flaa (2, 3) vuiudunse 3x—y-7 =0
s nafitadeudioduTdenundunse y =3
1. 2
2. 4
3.8
4. 16

13. fmuald f(x) = ax3 +bx tile a waz b WuswueSeuay ﬁm@‘iwqﬂﬁmﬁmﬁ
Wy -2 fign x = 1 81 g(x) = x3+(x) ud g Fuiladsuanlugaalago i
1. (0,2)
2. (-3,-1)
3. (-1,1)
4. (-2,0)



(WD DU A H G cﬁa%mzﬁgﬂ@%

d a a2 A ~ d
913138 ¥Ia0 NAaNIANII (‘Wﬂi’)ﬁw)

Iiﬂ!%ﬂﬂﬂ?ﬂ%“lﬂ Q0 I

o ) A 1 (; [y J v A 1 Y] 9] 4
14. Amualn m Aemdigavesilandu f(x) = [x-6l+5 uaz M fomgagaTuing

15.

16.

Jd v _ 4 1
VoIlantu g(x) = 2ot -x2 4 ANV m+ M

W £ @duilanduds f(—4) =-3 uaz lim
h-0

302
3H=12

M g(x) = x2f(x) -3x+1 udanuiuveudududavoudulfe gx)

90 (—4,-35) uaumla

1.

2
3.
4

211
213
217
221

fmdenyundeussgeglunsmmaluan y2 = 12x  Taelidue vilseguu

9 dg A ~ 1
IWUATY x = 4 i]$3JW1H’]3ﬂﬂ‘V]Q’ﬂWTﬂﬂ

I.

16
3

32
3

o4
3

128



< o < d Y d
(WO RUNAETNE (Walonn dnne 219138 ¥38n NansAn3s (naavl)

Iiﬂ!%ﬂﬂﬂ?ﬂ%“lﬂ Q0 I

=<

17. dmuald y =f(x) uiledFugealiongegain x=1 $ /(x)=-4 9n x uay

f(-1)+f(3) =0 ud> f mgagamila

U 9

18. Mvuald f(x) = x4 -4x3 +4x2 +1 dolagn

[S—

AINYATDY f AD 1 LAy 2

2. £ fluiladduduiivuugaa (1, 2)

3. f fimgagaduingd x = 1

4. vugaia [0, 1] f Higegaduyseid x = 0

19. 81 fx) = 3x+1 wag [(flog)(x)dx = x2+x+C 1o C Wi
Y 3 = ]
U [ gx)dx  NAumla
1

1. 12
2. 22
3. 32
4. 42

10



(WD DU A H G cﬁa%mzﬁgﬂ@%

d a a2 A ~ d
913138 ¥Ia0 NAaNIANII (‘Wﬂi’)ﬁw)

Iiﬂ!%ﬂﬂﬂ?ﬂ%“lﬂ Q0 I

o Y 3 J o 1 A o a ~
20. muuald f uay g WuilinFuaeio U UFave931HIUTY Lagh

21.

22.

U2x+1, 0<x<1
f(x) = 0 ax2 , 1<x<2  Uag g(x) = bx3 +x
H 12, x22

[ = o a
WMo a+b AMIA [ f(x)dx = ¢/(1)
1

1.

3
2.5
3.7
4.9

2

4 I o A Ao a
i f(x) = X -x way a dudwnniiinii [ 7 dx
—a

1a1 f(a) nudela

L3
2. 2
3.3
4. -3

1
4

=) %3 a
smual Fx) = 2% +4% fludlfenpiutves fx) 81 [ f(x)dx = 4
0

9 a0 1
1ad a WAUMla
1. 1

2. 2
3. 3
4. 4

11



< o < d Y d
(WO RUNAETNE (Walonn dnne 219138 ¥38n NansAn3s (naavl)

Iiﬂ!%ﬂﬂﬂ?ﬂ%“lﬂ Q0 I

2
23. dmuald f(x) = 2x-4 nay [ fx)dx =2 &y = fx) Auaumsvouduli
1

H v
% /=)

aunu y 198 A uaziadigaegnie B udidiuveudunss AB erumla

5/2
2. 32
3. 3/5
4. 2,5

7

[E—

5
24, MYUA (f-g)(x) = 6x% —4x ay { g(x)dx = 5

, -1 3
WHINMVON [ g(x)dx + [ f(x)dx
5 -1

1. 25
2. 35
3. 45
4. 55

25. dmuald [fx)dx = 5x2+xlx—11 WA {(-2) +£(2)

0
2
4
8

Rl

12



(WD DU A H G cﬁa%mzﬁgﬂ@%

d a a2 A ~ d
913138 ¥Ia0 NAaNIANII (‘Wﬂi’)ﬁw)

Iiﬂ!%ﬂﬂﬂ?ﬂ%“lﬂ Q0 I

] 2’ 1 1 1 da} o
26. Avod [ J4-x2 dx eglurilasellil (fmuald m=3.14)
2

dg} d‘ a 1 d' 1 dy
27. wamnunvesusnaduiusa lugiae il

1

2
3
4

. (3.1,3.2)
. (32,3.3)
. (6.1,6.2)
. (6.2,6.3)

28.

o I o a 4 @
fMrua f(x) = 3x2-2x-5 81 a WuswiueTauiniaeandesnuaums

a { A ' o VoA
| f(x)dx =0 u,ﬁ/aﬁumzmn N3N y = f(x) DUUPU X mwwzmuﬂagmﬁa
—a

UAU X JIUBI —a<x <0 NUNAIT NN

I.

2
3.
4

5
6
7
8

13



< o < d Y d
(WO RUNAETNE (Walonn dnne 219138 ¥38n NansAn3s (naavl)

Iiﬂ!%ﬂﬂﬂ?ﬂ%“lﬂ Q0 I

29. Let f be the differentiable real - valued function defined on the positive real
numbers. The tangent lines to the graph of f always meet the y-axis 1 unit
lower than where they meet the function. If f(1) = 0, what is f(2) ?

I. In2

2. In3

3. log2

4. log3

30. Determine the positive value of a such that the parabola y = x%+1 bisects the

area of the rectangle with vertices (0, 0), (a, 0), (0, aZ+ 1) and (a, aZ + 1)

1. 2
2. 3
3. 2
4. 3
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